

郑事

首家主流媒体主导的本土自主电商平台即将启动 “地铁购”来袭 打造本土第一电商平台

思念来了,TCL电器来了,特百惠来了,广州梦丹露来了……6月28日上午,在高新区的河南省电子商务产业园的演示厅内,几十个准备和“地铁购”合作的商家的上百名与会者参加了“地铁购招商说明会”。了解了“地铁购”这个本地化电商平台的巨大商机和广阔前景,不少事前没有报名的商家得知这个消息后也赶到现场。 郑州晚报记者 廖谦 文/图



“地铁购”招商说明会圆满结束

“地铁购”是以报纸和网站双平台为载体的电子商务项目

现场“地铁购”项目组的开发人员通过“地铁购”www.dtgou.com 页面设计的演示,讲解了这个本土化电商平台的构架和基本运行模式,让前来参与的商家进一步了解了“地铁购”。

“地铁购”是由河南省会第一媒体《郑州晚报》和河南企汇网信息技术有限公司合作运营的中原首家面对“白领潮人”购物生活“三维立体式”的电子商务平台项目。该平台将打造小型化的本地电子商务,即“小电

商”概念,定位于“小而美,小而精”立足于本地的时尚潮品电子商务平台。有着依托于《郑州晚报》和《中原地铁报》的强势宣传和线下的优质资源,以及河南企汇网信息技术有限公司在电商平台搭建及运营层面的巨大优势,是以报纸和网站双平台为载体的电子商务项目。

“地铁购物节”、“地铁限时秒杀”很便捷

借助《中原地铁报》在地铁内的唯一发行渠道和强势线下媒体资源,在通过报纸版面

入驻商家产品或服务进行宣传的同时,通过二维码扫描、手机支付等方式实现产品或服务的网络销售。实现传统互联网与移动互联网的无缝对接。“地铁购”将定期举办“地铁购物节”、“地铁购物周”、“地铁限时秒杀”等购物方式,在纸媒和线上宣传,以及利用资源建立地铁站内购物点,双管齐下。“地铁购”将打造成为有品质的郑州地铁文化生活方式之一。

为市民打造一种专属于郑州的“地铁生活方式”

地铁作为一种郑州市民新的出行方式,已经被越来越多的郑州人所接受,而《中原地铁报》作为依托于地铁的唯一平面媒体,通过他时尚新潮的定位和独特的发行渠道,也已被地铁乘客所认知。通过《中原地铁报》时尚阅读和“地铁购”的时尚潮流购物平台,为郑州市民打造一种专属于郑州的“地铁生活方式”,并最终成为郑州地铁文化的重要组成部分。

电商看好“地铁购”,已进入实质性的合作商家签约阶段

“这个平台的建立对于我们从事电商的企业来说意义重大,我们看好这个平台,也相信通过主流媒体的影响力和企汇网强大的技术支持,前景一定很广阔!”与会的卡卡酒业有限公司的负责人说道。企汇网的总经理何丽丽则表示:“我们将联手郑州晚报打造本地第一电商品牌,这个平台既有郑州第一媒体的强势资源,又有企汇网在河南省技术力量第一的支持,一定可以打造成本土最强电商平台!”

“地铁购”近期将进入实质性的合作商家签约阶段,首期入驻的百名商家将免收入驻费和宣传推广费,还没有抢到这个机会的商家请抓紧时间联系!

地铁购招商热线:
400-688-2553
地铁购招商邮箱:
dtgou1@163.com
微信客服号: dtgou11

“瘦肉精”案主犯 减刑“未通过”

2011年7月25日,轰动一时的“瘦肉精案”宣判,两名主犯中的奚中杰犯以危险方法危害公共安全罪获无期徒刑。昨天,记者从河南法院裁判文书网获悉,省高院认定“综合其原判情况和改造表现,尚不能认定其确有悔改表现”,裁定“不予减刑”。

2011年7月25日,焦作市中院一审认定,奚中杰犯以危险方法危害公共安全罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

服刑后,河南省平原监狱认为,罪犯奚中杰自入狱以来确有悔改表现,并提供了相关书证予以证实,建议对其减刑。

5月21日,省高院在河南省平原监狱公开开庭审理。省高院认为,罪犯奚中杰自服刑以来虽然受表扬1次、记功1次,但其所犯罪行严重,情节恶劣,社会危害大,依法应从严减刑。

综合其原判情况和改造表现,尚不能认定其确有悔改表现。最终省高院裁定对罪犯奚中杰不予减刑。

郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 王帅

只要您年满 50 周岁,您就可以以 9.9 元的惠民补贴价购买! 原价 69 元的盐藻,50 岁以上市民可享惠民补贴!

今天只卖 9.9 元

预约订购电话: 400-6032-366 (遇到电话占线时,请耐心等待)

吃盐藻身体好 每天 2 片延年益寿

活动对象

由于数量有限,本次活动限量 10000 盒,每人最多限购 100 盒(凭教师证、军官证、老干部证、每人可购买 100 盒赠送 20 盒),限本人购买。
凡符合以上条件的市民可先按 400-6032-366 电话报名,必须凭本人有效证件,经工作人员审核登记后方可购买,购买费用仅需 9.9 元。不符合以上条件的市民也可以 69 元的特惠推广价购买,详情可拨打 400-6032-366 电话咨询。
由于此项活动属于专项补助,年龄不满 50 岁的市民无法享受此项补贴,但可直接按 69 元的特惠价购买。预约购买时,需本人报名参与,工作人员核对本人的信息资料,不得为他人代购。

- 1. 高血压、心脏病、高血脂、中风
- 2. 盐藻对风湿骨痛、关节炎非常有效,能舒筋活络,祛寒除湿,活血化淤,把体内的寒湿逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,立竿见影,往往 3 个月就能不药而愈。
- 3. 如果你食欲差,胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃瘍。吃盐藻那是一吃就灵。很多人说吃盐藻比吃胃药吃消炎药还管用,一是快,胃舒服了,口腔溃疡很快就好了。
- 4. 便秘是个令人头疼的问题,无论何种便秘,用盐藻都能收到奇效。基本上是上午吃下午就通。晚上吃,早上就通。
- 5. 尿频尿急尿多,男人多半是前列腺不好。吃盐藻就能让你撒尿舒服了。
- 6. 改善糖尿病并发症,优于胰岛素和注射胰岛素。
- 7. 安度更年期。比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。
- 8. 皮肤变光滑。各种色斑减少变浅。细小的皱纹减少。皮肤变得滋润光滑。
- 9. 保护视力。预防和治白内障。盐藻作用合成视感细胞的感光物质(视紫红质)具有维护视功能。
- 10. 胖子变瘦,瘦子变结实,美白肌肤,消除皱纹,是爱美女士的最佳选择。
- 11. 提高机体免疫力。如果你原来容易感冒,吃盐藻后感冒就跟你绝缘了。有咽喉炎了,嗓子干、痒、发炎症状明显减轻。抽烟的瘾君子们喉咙里的痰没了,也不咳嗽了。平时老打哈欠、打瞌睡的,现在变得神采奕奕。

每天吃 2 粒 三步迈进 100 岁

35 岁后开始用盐藻,将明显延缓身体各大器官的衰老,彻底摆脱疾病的困扰,从而让身体的年轻态保持长久。
第一阶段:体内垃圾和毒素逐渐被清除,明显感觉到睡得好,胃口好、口气清新、大便通畅、小便畅快,精力变得充沛。
第二阶段:人体所需的微量元素和营养成分得到补充,免疫力重新建立,抵抗力迅速提高,你很难再感冒,口服药物逐步减量,有效改善其对肝肾的危害,气色变得越来越好。
第三阶段:吃盐藻返老还童的感觉很奇妙,五脏六腑通体舒畅,各器官都变年轻,白发返黑,皮肤焕发年轻。血液,血管变年轻,身体由内而外焕发年轻活力,精力体力远胜同龄人。健康康活到老!
很多人都觉得不可思议!但事实就是这样,这是北京、上海、天津等地成千上万的消费者的真实体验。可以这么说,每个吃盐藻的人都是从怀疑开始,一点点体验到它的好处,最终心悦诚服,成为盐藻的终身受益者和传播者。



小盐藻大健康 小盐藻让长寿成为现实
这个蓝的是 RAR
被人体吸收,效果最好。
2003 年诺贝尔生理学医学奖获得者,美国科学家 Pe-teragre 说,亚洲人在 45 岁以后,体内复合维生素和膳食纤维素的流失量在 50% 以上,这两种元素的缺乏,导致人体对单纯盐藻的吸收率大打折扣,只有配方盐藻符合中老年人身体特点,建议 45 岁以上中老年人尽快吃上配方盐藻。

吃盐藻每天都有想不到的奇迹

尤其最近几个月,大街小巷,到处都会听见人们议论盐藻的声音,听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地的变化。
原本要做心脏搭桥的张大爷服用盐藻 5 个月,省了 10 多万手术费不说,心慌、胸闷、乏力等症逐渐消失,多年的冠心病竟好了,周末还和群里的驴友们爬木金山。
孙阿姨虽然家庭经济不宽裕,可她相信盐藻,结果用了 1 个月,失眠居然好了,流的水都把枕头湿透了,10 年没睡过这么美的觉。
76 岁的王大妈服用盐藻刚 3 个月,血压、血糖就恢复正常,大便扑通扑通像坐滑梯,很轻松就解完了,便秘一下子好了,一脸的福相,半年不见的老姐妹见了她之后,直呼简直变了个人!
千万患者的真实康复经历,在他们自己的日历牌上记得一清二楚。武汉的患者们亲身经历、相互见证者一个个奇迹的发生,盐藻在 2013 年悄然成了我们武汉人心照不宣的祛病长寿秘诀。
男人变化大 女人受益多

1 粒盐藻祛百病 疾病防治不显老!

科学家说它是自然界唯一可以吃的“干细胞”,它能让死去的组织复活,让萎缩的神经恢复生长,分解药害,排出重金属,瞬间启动人的强大自我修复功能,不吃药,轻松活过 100 岁!
听上去像是天方夜谭,却是真的!
2012 年 1 月 31 日,《小盐藻,大健康》在国内最权威的电视媒体《奋斗》栏目中播出,2 月 12 日资讯频道对该期节目进行重播。
如此重视盐藻的原因有 2 个:一是盐藻本身神奇到人们会怀疑自己的眼睛,二是它给人类带来了任何已知生物都无法匹敌的益处——长寿。
盐藻是什么样的神奇生物?
盐藻可以说是地球上最古老的单细胞生物,诞生于 38 亿年前,在 +53℃ 酷暑中存活, -27℃ 严寒中下繁衍,在 96% 的盐水中生生不息,这就是盐藻的实力。
2 片盐藻 = 10 克虫草、人参 = 做 7 小时有氧运动 = 更新一遍全身血液
中国中医研究院院长张磊介绍:盐藻富含 5 种类胡萝卜素,70 多种矿物质和微量元素,18 种氨基酸,比冬虫草要多达 30 种,是目前任何已知生物都无法匹敌的。
世界营养协会对盐藻成分检测表明,盐藻中 90% 以上的营养成分超过冬虫草数倍之多。其中人体必需氨基酸除亮氨酸外,其他几种成分在盐藻中的含量明显高于虫草含量;盐藻中多糖、蛋白质的含量分别为 6.13%、29.1%,均高于虫草含量;其中核苷酸成分腺苷、尿苷含量分别是虫草的 8.22、3.78 倍;微量元素分析发现:钙铁锌硒及其他无机元素含量均高于虫草 3-4 倍。另外,盐藻富含盐藻多肽、藻菌素等多种营养成分,独具清除自由基、全面补充细胞营养作用。

专家力推我国首个——中老年专用“配方盐藻”

有“中国配方盐藻之父”之称于陆岩博士,根据中老年人身体体质,在盐藻原片内配伍复合维生素和膳食纤维素,增加身体对盐藻精华成分的吸收率,达到吃进多少吸收多少。
配方盐藻所用盐藻均为一级,绝不以次充好,不经过任何化学提取,通过清洗灭菌之后,加入专用配方,直接压成粉片“生吃”,人们生吃后,精华成分 100%